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Certyfikowany tester ISTQB.
Poziom podstawowy

Adam Roman, Lucjan Stapp

Drogi Czytelniku! Ponizej zamieszczona jest errata do ksigzki:
"Certyfikowany tester ISTQB. Poziom podstawowy"

Jest to lista bteddéw znalezionych po opublikowaniu ksigzki, zgtoszonych i
zaakceptowanych przez nasza redakcje. Pragniemy, aby nasze publikacje byty
wiarygodne i spetniaty Twoje oczekiwania. Zapoznaj sie z ponizsza listg. Jesli masz
dodatkowe zastrzezenia, mozesz je zgtosi¢ pod adresem https://helion.pl/user/erraty

Strona Linia Jest Powinno
Req 3: pokrycie = (5 + Req 3: pokrycie = (5) /
101 6 1))5+1+2)=6/8= 5+1+2)=5/8=
75% 62,5%
Koszt usuniecia
defektu znalezionego
6, po 3
121 _ w testach statycznych
punkcie .
wynosi 500 PLN (dane
przemystowe).
121 ostatni 130 - 126 130 - 127
163 3 powyzej 22 powyzej 21
163 8 temperatura = 21 temperatura = 22
6-7
wierss Nie definiujemy akcji i
178 od nie wykorzystujemy Nie definiujemy akcji.
> warunkéw dozoru.
tabelg
>-3 od jeden przypadek jeden przypadek
180 dotu testowy byt mégt testowy madgt pokry¢
pokry¢ je wszystkie je wszystkie
187 3 PT-003-02 PU-003-02
231 7 jest oparta jest jest oparta


https://helion.pl/ksiazki/certyfikowany-tester-istqb-poziom-podstawowy-adam-roman-lucjan-stapp,ctispv.htm
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Catkowity poziom
ryzyka = 0,2 « 40000
+ 0,1 - 100000 + 0,05

» 20000 = 8000 +

10000 = 1000 =

19000.

242 3 oddotu

Ktére z ponizszych
stanowiag typowe
zadania kierownika
TESTEROW, a ktére
testera

Pytanie
5.2

247

Catkowity poziom
ryzyka = 0,2 « 40000
+ 0,1 - 100000 + 0,05

» 20000 = 8000 +

10000 + 1000 =

19000.

Ktére z ponizszych
stanowiag typowe
zadania kierownika
TESTOW, a ktére
testera



tani
S pytanie

16 Poprawna odpowiedz:A

Pytanie Poprawna odpowiedz:
287 y P P

5.8 D
87 Pytanie Tym samym poprawna
5.8 odpowiedz to D.
Odpowiedz B jest
290 7

poprawna - ta kwestia
jest

Poprawna odpowiedz:
C

Odpowiedz A jest
niepoprawna; awarie
mogg byépowodowane
warunkami
srodowiskowymi.
Odpowiedz B jest
niepoprawna:
stosowanie nowych,
nieznanych technologii
moze by¢ powodem
powstania pomytki, a
tym samym moze by¢
przyczyngpodstawowa
awarii.Odpowiedz C
jestpoprawna: w czasie
testéw statycznych nie
mozemy znalez¢
awarii, bo w czasie
testéw statycznych nie
uruchamiamyaplikacji.
Odpowiedz Djest
niepoprawna:
omylnosc¢ cztowieka
moze by¢ powodem
powstania defektu.

Poprawna odpowiedz:
E

Tym samym poprawna
odpowiedz to E.

Odpowiedz B jest
poprawna - ta kwestia
nie jest



W tabeli zbiorczej sg
371 tabela niepoprawne dane w
kolumnie ,poprawna
odpowiedz”.
Powinny sie zgadzac z
tymi odpowiedziami,
ktére sg opisane
pozniej, pod

tabelq, jako poprawne.

Prawidtowa kolejnos¢
czterdziestu wartosci
w poszczegdlnych
wierszach tej kolumny
ma by¢ zatem
nastepujaca:

b,a, c cd a, b, b,d,
a,

c,b,a,d d a b, b, b,
a,

d, b,ccda b,dc,
d,

a,d, b,c ¢ ab,dc,
a.



